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Leiatoda a prova antes de comecar, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.

- Ha cinco questdes na prova, sendo que o aluno devera responder corretamente 4 delas para
obter 100% de aproveitamento. Ressalta-se que caso 0 aluno responda as cinco corr etamente,
sua nota seré ainda 100% de aproveitamento.

(Questédo 1)Transforme o programa em linguagem C abaixo enprograma C++ orientado a
objetos, onde os dados de pessoas e seus tratarsejaim programados em uma clémssoa. Os
dados devem ser protegidos e corretamente iniciqdasdo da criacdo de objetos, por meio de
mecanismo proprio para este fim. A classe Pessgaaeer, adicionalmente, um atributo nome.

#include <stdio.h>
struct Pessoa

{
int dig;
int mes
int ang
int idade
k

int Calc_ldadg struct Pessoa pint ano)

int idade=ano- p.ang
return idade

}

int main ()

{

struct Pessod&instein Newton

Einsteindia =14;
Einsteinmes= 3;
Einsteinano = 1879

Newtondia =4;
Newtonmes =1;
Newtonano =1643

Einsteinidade= Calc_ldadd Einstein 2007);
Newtonidade = Calc_ldadg Newton 2007);

printf (" A idade de Einstein serfad \n", Einsteinidade);
printf (" A idade de Newton serfod \n", Newtonidade);

getchar();
return O;
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(Questao - 2)Considerando o cabecgalho da classe abaixo, resminpekivamente as perguntas:

classPrincipal

{
private:
Pessoa Einstein
Pessoa Newtgn
public:
Principal();
void Executar();

¥
A — Por que se aconselha ter uma cl&sgacipal ?
B — Einstein e Newton séoclasses, objetos ou ponteiros definidos no escopo da clad&encipal ?

C — O relacionamento dEinstein ou Newton para com a classBrincipal é de associacao,
agregacao ou heranca?

D — Qual é a principal diferenca entre elementdsipds e privados em geral?

E — Qual é a funcdo do métoBRaincipal()? Como métodos desta natureza se chamam?

(Questéo - 3)Elabore uma classeista Pessoas para ponteiros de objetos da classe Pessoa. Os
objetos da clasdeista Pessoas poderdo ter um numero variavel de elementos iosluSalienta-se
ainda que cadBessoa pode (potencialmente) participar de diversas listasistema.

Obs.1: Utilizar alocacao dindmica de memoria pawglémentar a lista encadeada.

Obs. 2: A classkista_Pessoas devera ter um método para listar bem como outra ipaluir.

(Questao - 4)Faca com que a clasBeincipal tenha (um atributo privado que sera) um objeto da
classelista Pessoas. A classePrincipal devera ter ainda um método para listaPessoas, bem
como outro para inclui-las. Estes métodos basicemehamardo métodos do objeto de
Lista_Pessoas, passando os parametros necessarios (quando argusss

Obs.1: Para a questdo ser corrigida, € necessadopglo menos o cabecalho (.h) da classe
Lista_Pessoas tenha sido elaborado.

(Questéo - 5)Elabore uma classAluno, derivada da clasgeessoa, normalmente elaborada na
guestdo 1. Esta clas#@uno terd um atributo privado chamado RA (Registro Acado) e,
evidentemente, o0s respectivos métogiie set.
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